

Отчёт МКОУ «Малиновоозёрская ООШ» о выполнении плана проведения весенних каникул

Согласно плану работы во время весенних каникул с обучающимися МКОУ «Малиновоозёрская ООШ» были проведены мероприятия на различную тематику. Перед уходом на каникулы со всеми обучающимися были проведены инструктажи о мерах безопасности дома и на улице во время каникул и выходных дней. Классные руководители напомнили о Законе Алтайского края «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края» от 07.12.2009 № 99-ЗС. Значительное место при проведении бесед было уделено профилактике правонарушений несовершеннолетних.

Первоклассники приняли участие в мероприятии «Книжкины именины». Ребята отгадывали загадки, ребусы про героев любимых книг. Вместе с персонажами дети преодолевали сказочные препятствия и выполняли задания, обучались ремонту книг на занятии доктора Айболита. Закончился праздник «Минуткой тихого чтения», на которой первоклассники читали про себя любимые сказки.

24 марта для обучающихся второго класса был проведён КВН по сказкам А.С. Пушкина «Там, на неведомых дорожках». Ребята продолжили знакомство с творчеством А.С.Пушкина, его сказками; вспоминали некоторые факты из его биографии; называли героев произведений, участвовали в блиц - викторине по сказкам автора. С огромным удовольствием дети участвовали в конкурсах «Знаешь ли ты...», «Кто отправил телеграммы». В заключение мероприятия ребята прочитали наизусть стихотворения А. С. Пушкина («У Лукоморья дуб зелёный», «Вот север тучи нагоня»).

В 3 классе прошла конкурсно – развлекательная программа. На этом мероприятии дети постарались вспомнить загадки и отгадать их, активно участвовали в игровых конкурсах, играли в игру Дартс. Ребятам понравились сложные задания, которые помогли актуализировать знания и практические умения. Выполняя задания, обучающиеся показали, как нужно уметь работать в команде, слышать друг друга для достижения результата. Все этапы этого увлекательного состязания проходили в напряженной борьбе. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали всех участников настолько, что они не заметили, как быстро пролетело время.

25 марта ученики 4 класса приняли активное участие в сказочной викторине «Все любят сказки». Ребята выбирали номинации («Сказочные находки», «Четвёртый лишний», «Жанр сказки», «Сказочные ребусы», «Супер игра») и отвечали на вопросы по заданной тематике. Дети с большим интересом проходили все испытания познавательной викторины. Победитель викторины получил звание «Лучший знаток сказок».

Среди обучающихся 5 класса был проведен конкурс рисунков «Пришла весна!». Мероприятие было приурочено к началу весеннего сезона, к образу пришедшей весны. А ученики 6 класса приняли участие во Всероссийском конкурсе детских рисунков «Весна пришла», который еженедельно проходит на онлайн - платформе «Центр роста талантливых детей и педагогов».

23 марта в 6 классе прошла экологическая игра «Мой родной край», в ходе которой ребята участвовали в различных конкурсах, решали экологические кроссворды и получили много новых знаний о состоянии экологии нашего края.

24 марта для учеников 7 класса прошло мероприятие «Человек среди людей». Ребята играли в различные игры: «Комплимент», «Испорченный телефон» и др.. Слушали в аудиозаписи рассказ Сухомлинского, оценивали поведение героев. В ходе мероприятия школьники учились слушать и слышать не только себя, но и окружающих. Ребята с интересом участвовали во всех играх, что привело класс к еще большему сплочению.

С обучающимися 8 класса были организованы виртуальные прогулки по Третьяковской галерее. Вниманию учеников был представлен яркий видеосюжет «Третьяковская галерея». Ребята совершили увлекательную виртуальную экскурсию по культурно-просветительскому центру России, крупнейшему в мире музею русского искусства. Виртуальная прогулка сопровождалась рассказом экскурсовода о картинах: О. Кипренского «Портрет Пушкина», С. Жуковского «Пасхальный натюрморт», И. Айвазовского «Шторм» и др. Обучающиеся поделились своими впечатлениями, рассказали, какие картины понравились им больше всего, повторили жанры живописи, узнали много нового и интересного, например, что «в картине надо искать не цвет, а оттенки» и «что жест в живописи заменяет слово». Принимая участие в экскурсии, ребята имели замечательную возможность пройти по залам Третьяковской галереи, познакомиться с шедеврами искусства и их создателями.

25 марта в 8 классе был организован классный час «Мечты и цели». В ходе мероприятия ребята принимали участие в игре «Я мечтаю о том...», выполняли упражнения «Умные и глупые цели», «Цель или мечта». Вниманию ребят был представлен сюжет художественного фильма «Цирк бабочек» с целью того, что нет ничего невозможного, если человек ставит перед собой цель.

24 марта для обучающихся 9 класса состоялся час поэзии «Стихов прекрасные звуки», посвященный Всемирному дню поэзии. Представить нашу жизнь без поэзии - без Пушкина, Лермонтова, Есенина - невозможно. Это будет скучная жизнь, без взрыва эмоций и полета фантазии, выраженных ритмичными строками на бумаге. Сила слова обладает особой энергией, увлекающей за собой и подчиняющей себе наше воображение.

Ребята узнали, что решение о праздновании Всемирного дня поэзии было принято на 30-й сессии ЮНЕСКО в 1999 году с целью привлечения внимания общественности к поэзии как к виду искусства, полностью открытому людям, а также источнику ответов на многие вопросы человечества.

В этот день ученики были не только слушателями и зрителями, но и сами с удовольствием читали любимые строки известных поэтов: Пушкина, Лермонтова, Есенина, Тютчева и др. Конечно же, не обошли вниманием современных художников слова. Школьникам были представлены музыкальные композиции, в основу которых легли строки из стихотворений великих поэтов. К мероприятию был оформлен книжный просмотр «Гармонии стиха божественные тайны». Встреча с поэтическим словом

наверняка останется в душе ребят, поможет им тоньше почувствовать красоту мира, обогатит их внутренний мир.



